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Ata da Sexagésima Terceira Sessão Ordinária do Segundo Período da Segunda 

Sessão Legislativa, da Legislatura 2017-2020 da Câmara Municipal de Sobral, 

realizada no dia 16 de outubro de 2018. 

 

 Presidente – Paulo Cesar Lopes Vasconcelos 

1º Secretário – Francisco Rogério Bezerra Arruda 

 

Aos dezesseis (16) dias do mês de outubro do ano de 2018, às dezessete horas 

(17h00min), no Plenário Cinco de Julho da Câmara Municipal de Sobral, acontece à 

sexagésima terceira Sessão Ordinária desta Sessão Legislativa sob a Presidência do 

vereador Paulo Cesar Lopes Vasconcelos, secretariado pelo edil Francisco Rogério 

Bezerra Arruda. Chegada a hora regimental, o Senhor Presidente autoriza o Senhor 

Secretário a proceder à chamada dos senhores Vereadores. ESTAVAM PRESENTES: 

Adauto Izidoro Arruda, Ailton Marcos Fontenele Vieira, Alessandra Ponte de Queiroz, 

Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos, Cleiton Prado Carvalho, Francisco Ivonilton 

Camilo Cavalcante, Francisco Rogerio Bezerra Arruda, Joaquim Euclides Feijão Neto, 

Jose Bonifácio Silva Mesquita, Jose Itamar Ribeiro da Silva, José Vytal Arruda 

Linhares, Maria Socorro Brasileiro Magalhães, Tiago Ramos Vieira, Giuliano Dias 

Araújo Vasconcelos, Jose Crisóstomo Barroso Ibiapina, Jose Oswaldo Soares Balreira 

Junior, Paulo Cesar Lopes Vasconcelos, Romário Araújo de Sousa. AUSENTES: 

Estevão Ponte Filho, Vicente de Paulo Albuquerque, Francisca Ribeiro Azevedo 

Aguiar. Ata da 62º Sessão Ordinária aprovada. Seguidamente, o Presidente solicita a 

compreensão de todos pela falta da internet. Informa que o problema já está sendo 

solucionado. PEQUENO EXPEDIENTE – Foi lida a Correspondência: - Of. Nº 

380/2018/GS-CE – Secretaria de Recursos Hídricos, 21/08/2018; Assunto: Resposta 

à Indicação nº 854/18 de autoria do edil Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante 

“Camilo Motos”, que solicita a viabilização para construção da barragem no rio Pajé, no 

distrito de Carcará. Foram lidos os Projetos de Decreto Legislativos nºs 809/18, 

810/18, de autoria da Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT), 

subscrito por: Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, José Bonifácio Silva 

Mesquita “Cumpady Bony”, José Itamar Ribeiro da Silva, José Crisóstomo 
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Barroso Ibiapina “Zezão”, Giuliano Dias Araújo Vasconcelos “Dr. Giu”, Tiago 

Ramos Vieira, Adauto Izidoro Arruda e Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante 

“Camilo Motos”  - Outorga o Título de Cidadania Sobralense ao Sr. José Marques 

Araújo; - Outorga o Título de Cidadania Sobralense ao Sr. Francisco César Furtado 

Macedo. Foi lido o Projeto de Lei nº 2293/18, de autoria do Vereador Tiago Ramos 

Vieira (MDB) - Dispõe sobre a implantação do Programa “Bueiro Inteligente” como 

forma de prevenção às enchentes no município de Sobral. Foi lido e, automaticamente, 

aprovado o Voto de Pesar nº 030/18, de autoria da Vereadora Alessandra Ponte 

Queiroz Miranda (PDT) - Apresenta Votos de Profundo Pesar em memória de Pe. 

João Batista de Sousa Mesquita (Pe. Mesquita). Foram lidas as Indicações nºs 

1522/18, 1523/18, de autoria da Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda 

(PDT) - Indica a sinalização com placas e pinturas (faixa de pedestre e redução de 

velocidade) de trânsito na rua Dona Maria Motão, no bairro Sumaré, Sobral-CE; - 

Indica a sinalização com placas e pinturas (faixa de pedestre e redução de velocidade) 

de trânsito na rua da Paz, no bairro Sumaré, Sobral-CE. GRANDE EXPEDIENTE – 

Primeiro orador inscrito para fazer uso da Tribuna, foi o Adauto Izidoro Arruda. 

Saúda os presentes. Relata que os catadores de lixo estão com os vencimentos atrasados. 

Analisa criticamente os atrasos nos pagamentos de alguns servidores da prefeitura. 

Teceu críticas a taxa de iluminação pública, a qual está sendo aplicada na zona rural. 

Comenta sobre o Projeto de Lei Complementar nº 072/18. Apresenta vídeo, em power 

point, sobre os prejuízos que o bulling faz. Exibe, em power point, vídeo ensinando 

como as crianças devem ser ensinadas sobre educação sexual. Comenta sobre o 

candidato da república “pai” do kit gay. Menciona que no presídio de Itaitinga um preso 

obrigou que outro levasse a filha ao presídio para estupra-la. Teceu críticas à 

administração de Ivo Gomes. Salienta que as ambulâncias do SAMU estão sendo 

utilizadas pela Prefeitura para realizar transporte de servidores. Exibe foto, em power 

point, da ambulância do SAMU no pátio da Prefeitura de Sobral. Menciona o vídeo do 

ex-governador Cid Gomes, no qual fala do seu posicionamento em relação ao PT. 

Critica o posicionamento do ex-governador supracitado em relação o segundo de 

eleição para presidente. Reitera as dificuldades que o Governo Camilo Santana terá no 

próximo mandato. Apresenta charges, em mídia, nas quais criticam o período eleitoral. 
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Ressalta o seu apoio ao candidato Bolsonaro. Aparteado pelo edil: José Vytal Arruda 

Linhares. ORDEM DO DIA – Foi aprovado, em segunda votação, o Projeto de Lei 

nº 2288/18, de autoria do Poder Executivo Municipal - Desafeta o bem imóvel para 

os fins que indica, e dá outras providências. Seguidamente, o Presidente comunica que 

haverá Audiência Pública para debater a taxa de iluminação pública na próxima quinta-

feira, às 10 horas no Plenário 05 de julho e que haverá Audiência Pública para debater o 

Projeto de Lei Complementar nº 071/18, no dia 19/10/2018 às 10 horas na Sala das 

Comissões. Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente encerra os trabalhos da 

presente Sessão, convocando a todos para a próxima Sessão Ordinária. E, para constar, 

esta ata foi lavrada, discutida e assinada pela Mesa Diretora desta Casa Legislativa.  

 

 

 

 

 


